
Vedení obce nechce zastřešit zastávku pro děti  

Jako opoziční zastupitelé jsme vystaveni situaci, že nám není umožněno osobně se účastnit jednání 

rady obce a mít tedy informace hned z první ruky. Proto jsme nuceni využívat možností, které nám 

umožňuje zákon. Jednou z možností je předkládání radě obce návrhy a podněty. Předložili jsme radě 

obce řadu podnětů, s kterými bychom Vás občany rádi seznámili. Opětovně jsme připomněli radě 

obce, že není dlouhodobě nijak řešena zastřešená zastávka pro děti a cestující Na Hranicích. Děti 

čekající na příjezd školního autobusu již několik let stojí za nepříznivého počasí, v dešti, za silného 

větru, ve sněhu, v blátě, na nekrytém prostranství, jehož plocha není nijak zpevněna. Proto jsme 

předložili radě obce podnět, aby byla do rozpočtu obce na rok 2016 zahrnuta investice do zastřešení 

pro cestující čekající na příjezd školního autobusu a zpevnění plochy asfaltem.  

Rada obce se k našemu podnětu vyjádřila takto: „S vybudováním zastřešené čekárny pro nástupní 

místa školního spoje se v lokalitě Na Hranicích a jiných lokalitách nepočítá. Na trase školního spoje se 

nachází deset zastávek. Pouze jedna z těchto zastávek je zastřešená, neboť došlo k využití stávající 

zastávky po místním autobusovém spoji.“ Je nám velmi líto, že vedení obce nemá zájem zlepšit dětem 

čekající na školní autobus podmínky. 

Přidělování obecních bytů do nájmu občanům obce 

V současné době jsou přidělovány do nájmu obecní byty dle všeobecných podmínek, které byly 

schváleny radou obce v lednu 2015. Dle těchto podmínek obec nevede pořadník žádostí. Přidělení 

nebo výměnu bytu projednává bytová komise, která ke každému uvolněnému bytu přistupuje 

individuálně, to je s přihlédnutím ke všem podaným žádostem a s ohledem na velikost a umístění bytu, 

výši nájmu apod.  

Obracejí se na nás naši sousedé s prosbou, aby byly přednostně přidělovány byty občanům obce. Proto 

jsme radě obce předložili podnět k přijetí usnesení, který by došlo k úpravě všeobecných podmínek při 

přidělování či výměně bytu. Podstatou našeho návrhu bylo, aby bytová komise při přidělování či 

výměně nájmu bytu přednostně posuzovala žádost žadatele, který je alespoň 1 rok hlášen k trvalému 

pobytu na území obce Doubrava.  

Rada obce nám odpověděla takto: „Přednostní posuzování žádosti žadatelů, kteří jsou alespoň 1 rok 

hlášeni k trvalému pobytu na území obce Doubrava (s přihlédnutím ke všem žádostem a s ohledem na 

velikost, umístění bytu, výši nájmu apod.) nelze akceptovat. Tato úprava by byla v rozporu s přijatými 

všeobecnými podmínkami pro přidělování bytů. Návrh je diskriminační pro osoby, které se chtějí do 

obce přistěhovat.“ 

Je nám líto, že si rada obce nevšimla, že náš podnět spočívá právě v tom, aby došlo k úpravě 

všeobecných podmínek.  Dle našeho názoru nelze na náš návrh nahlížet jako na diskriminační.  

Závěrem bychom rádi dodali, že jsme rádi, že žijeme v demokracii a můžeme tak svobodně vyjadřovat naše 

názory. Smutný je fakt, že Pavel Krsek nemá odvahu sdělit, kteří konkrétní lidé se ještě nijak nepředvedli. 

Toto naše vyjádření bylo předáno redakci v řádném prosincovém termínu uzávěrky obecního 

zpravodaje, proto jsme velmi zvědavi, kdy Vám bude umožněno si ho přečíst. Pevně věříme, že 

redakční rada pochopí, že odložení vydání tohoto článku, tak jako v případě našich některých 

předešlých vyjádřeních je zcela bez významu, protože tato naše vyjádření jsou určena právě Vám 

našim sousedům. 
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